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Το Athens Institute for Education and Research (ATINER), μία διεθνής ένωση ακαδημαϊκών και 

ερευνητών με έδρα την Αθήνα (www.atiner.gr), έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην ειδική 

εκδήλωση με θέμα τις «Τουρκικές Εκλογές» που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 9 Μαΐου 2023 

στις 09:30 π.μ. στην Κεντρική Αίθουσα εκδηλώσεων του ATINER (Χαλκοκονδύλη 9, Πλατεία 

Κάνιγγος). Η εκδήλωση  διοργανώνεται στο πλαίσιο του 21ου Ετήσιου Διεθνούς Συνεδρίου 

Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης (https://www.atiner.gr/media). Ο κατάλογος των 

συνεδρίων είναι διαθέσιμος στο https://www.atiner.gr/2023conferences κα αν ενδιαφέρεστε για 

παρουσίαση ή συμμετοχή παρακαλώ απευθυνθείτε στο atiner@atiner.gr. Επίσης, μπορείτε να 

προτείνετε εκδηλώσεις ή συνέδρια. 

 

Οι κύριοι ομιλητές της εκδήλωσης θα είναι οι: 

 

1.  Χρήστος Τεάζης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Άγκυρας, Τουρκία. Εκλογές στην 

Τουρκία: Νομιμοποίηση της Νέας Τουρκίας.  

2.  Ευάγγελος Αρεταίος, Ερευνητής στο πρόγραμμα Τουρκίας του ΕΛΙΑΜΕΠ, δημοσιογράφος, 

Ελλάδα. Από τις Διαδηλώσεις του Γκεζί (2013) Μέχρι τις Εκλογές της 14ης Μαΐου: Η Τουρκία 

στο Δρόμο της Μεγάλης Αλλαγής; 

 

Την εκδήλωση θα συντονίσει ο Πρόεδρος του ATINER, Γρηγόρης Θ. Παπανίκος.  

 

Η παρακολούθηση της εκδήλωσης μπορεί να γίνει και διαδικτυακά.  

 

Για την παρακολούθηση της εκδήλωσης είναι απαραίτητη η προεγγραφή 

Εγγραφές δεν θα γίνονται δεκτές την ημέρα της εκδήλωσης 

 

Δηλώσεις Συμμετοχής: Τηλεφωνικά (ώρες γραφείου) 210 3634210 (Κατερίνα Μαράκη ή Σήλια 

Σακκά) ή με αποστολή ηλεκτρονικής επιστολής (email) στο γραφείο προέδρου 

(president@atiner.gr).  

 
Βιογραφικά Σημειώματα των Ομιλητών  

Ο Χρήστος Ν. Τεάζης σπούδασε στο Πάντειο και έκανε  μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο της Άγκυρας. Το θέμα 

της διδακτορικής του διατριβής ήταν «Κόμμα Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης: Ο μετασχηματισμός της οικονομίας και της πολιτικής 

στην Τουρκία». Η διδακτορική του διατριβή εκδόθηκε ως βιβλίο στα τουρκικά με τίτλο: «Η Δημοκρατία των Δεύτερων: Κόμμα 

Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης». Το 2013 εκδόθηκε στα ελληνικά, από τον εκδοτικό οίκο Πατάκη, με τίτλο, «Η Δεύτερη 

Μεταπολίτευση στην Τουρκία. Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν: Η άνοδος των μη προνομιούχων». Από το 2011 ο Χρήστος Ν. Τεάζης 

διδάσκει στο Πανεπιστήμιο της Άγκυρας. Διετέλεσε επισκέπτης καθηγητής στο πανεπιστήμιο Κύπρου (2013),  LIBRA Professor 

στο πανεπιστήμιο Maine-Farmington (2018) και στο πανεπιστήμιο Bar-Ilan του Τελ Αβίβ (2022). 

Ο Ευάγγελος Αρεταίος είναι ειδικευμένος σε θέματα Τουρκίας, επιστημονικός συνεργάτης του ΕΛΙΑΜΕΠ και ερευνητής 

στην Διπλωματική Ακαδημία του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, δημοσιογράφος στο συγκρότημα REAL στην Ελλάδα και ΑΣΤΡΑ 

στην Κύπρο. Έχει σπουδάσει νομική στην Γαλλία και Ισλαμικές σπουδές στο Βέλγιο. Είναι συγγραφέας δύο βιβλίων για τις 

κοινωνιολογικές μεταλλάξεις στην Τουρκία, δύο μυθιστορημάτων και δύο συλλογών διηγημάτων. Έζησε στην Τουρκία μεταξύ 
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1999 και 2007 και στην συνέχεια ταξίδευε συστηματικά στην χώρα ως ανταποκριτής, μέχρι τις 25 Αυγούστου 2022 οπότε 

απελάθηκε από τις τουρκικές αρχές για λόγους «δημόσιας τάξης». 
 


